



# 7年輕華裔企業家上名人榜 2女生辦餐具公司奪魁獲獎萬元

【明報專訊】《卑詩商業雜誌》(BC Business)昨日公布30歲以下30名年輕企業家名人榜，華裔佔了7位，年齡從16至29歲。年齡最小的是兩名一同創業的中學11班同學Angela Wang及Madeleine Liu，他們為餐具傳播幽門螺旋菌的問題而創立一間餐具公司，在溫哥華創業周(Vancouver Startup Weekend)拿下第一名，並得到1萬元獎金。

入選的年輕華裔企業家涉足各行各業，28歲的Wilson Lee是Wun2Free Entertainment的創辦人，該公司去年聖誕節期間，在PNE舉辦「溫哥華冬季仙境節」(Vancouver Winter Wonderland)，總共超過100個商家及遊戲攤位進駐，加上該公司在列治文夜市的收入，全年進帳高達100萬。

28歲的Nick Seto和他在卑詩大學商學院認識的同學創Target Tape Inc.的公司，兩人希望將工程系學生發展出的新型外科手術材料，推到市場銷售，兩人5年前即已開始為計劃募款，並希望能為產品申請專利。Target Tape雖然還沒有獲利，但兩個創辦人希望在今年年底前能做好產品銷售的準備。

22歲的Johnny Liu和25歲的Anthony Liu則是一對兄弟，兩人在2011年時接下之前父親創辦的公司Aspectek and Milo Enterprises，主要是透過電

子商務通路，例如eBay、Amazon等將自台灣進口的殺蟲劑或廚房用具，直接送至加拿大人的家中。

在2015年時，Aspectek已有950萬元的收入，而在2011年時只有25萬元，該公司也因此入選溫哥華第17大快速增長的公司，公司也已經擴展至印度及中國。

29歲的Stephanie Yu來自中國，她是Bole Education Services的創辦人，主要提供新移民教育服務。



## 大溫地區天氣預測

今天	3/27 (日)	3/28 (一)	3/29 (二)
晴間雲 7 - 13°C	陣雨 5 - 10°C	晴 4 - 12°C	晴 4 - 13°C

## 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-2 - 13	晴
愛蒙頓	-2 - 11	晴間雲
溫尼辟	-2 - 3	晴
多倫多	-1 - 6	晴間雲
渥太華	-4 - 6	晴
滿地可	-3 - 4	晴
三藩市	12 - 18	晴
洛杉磯	14 - 25	晴
紐約	4 - 13	晴
香港	13 - 19	晴
台北	9 - 17	陣雨
北京	3 - 22	晴
上海	7 - 18	晴
廣州	11 - 21	晴
新加坡	26 - 32	雷雨
東京	7 - 14	晴間雲
悉尼	18 - 23	陣雨
倫敦	6 - 15	小雨



▲史丹利公園內的「復活節小火車」每年均受公眾喜愛。  
(陳威麟攝)

►Calvin以手機替抱着孩子的Tianna與兔公仔一起拍照。  
(陳威麟攝)



## 復活節長周末首天 史園乘火車尋彩蛋全家樂融融

【明報專訊】昨日為復活節長周末的第一天，許多家長趁此機會帶着孩子前往史丹利公園(Stanley Park)搭乘「復活節小火車」及參加尋找彩蛋活動，小火車的車站及臉部彩繪等各個活動攤位均大排長龍，還有兔公仔與公眾合影，現場氣氛十分熱鬧，不時傳出小朋友的笑聲。

史丹利公園內的「復活節小火車」每年均受公

衆喜愛，今年在3月28日前，每日早上10時至下午5時開放，昨早開放時間剛至，現場便排起人龍，市民除搭乘小火車外，亦熱烈參與尋找彩蛋及臉部彩繪的活動，許多人一家大小臉上都被畫上可愛圖案，現場孩子們嘻笑聲不斷。

華裔市民Jane今年為第一次帶着孩子前往搭乘小火車，她曾聽朋友說活動很有趣，因此今年才會與朋友相約共同前往，她提到朋友的孩子與自己的孩子年齡相約，大家一起搭火車很好玩。

另一名華裔市民Cherry則表示，她知道史丹利公園內的小火車會按照不同節慶做佈置，已是第三年在復活節前來乘搭。她稱自己的孩子很喜歡搭小火車，不過去年在萬聖節搭車後受驚，直到昨日才敢再度前往。

除搭乘小火車及尋找彩蛋外，現場還有工作人員穿上兔仔服裝與公眾拍照，許多小朋友一看到可愛公仔便被吸引，其所到處均被孩子包圍。

華裔市民Calvin亦持手機替抱着孩子的妻子Tianna與兔公仔拍照，Tianna表示，因孩子剛學會走路，所以昨日是他們全家首次前往史丹利公園參加復活節活動，她與Calvin對帶着孩子搭小火車感到十分期待。

## 年初舉辦多項會議體育盛事 卑詩旅遊業今年料破紀錄

【明報專訊】卑詩旅遊業去年創下新紀錄，2016年有一個好開始，迄今已舉辦多項會議和體育盛事，包括昨晚的世界盃男子足球外圍賽。業界指各方面朝着再破紀錄的方向前進，原因與汽油價格和加元低企有關。

逾5.4萬名球迷昨日在世界盃加拿大對墨西哥的外圍賽前，已到比賽場地卑詩體育館(BC Place Stadium)附近聚集，他們各自為其支持隊伍而歡呼。球迷來自多個地區，包括由美國駕車到溫哥華，不少來自西雅圖、俄勒岡州和加州；亦有趁着復活節長假遠道從多倫多和墨西哥飛來的旅客。

遊輪季節雖然尚未到臨，但卑詩旅遊業的專

家指出，4月會是這行業繁忙的一個月。溫哥華旅遊局的斯皮爾(Ty Speer)說：「我們有一個很好的開始。」今年1月已主辦過兩項大型會議，在兩星期前又舉辦七人欖球賽，「去年已打破多項紀錄，看來我們在2016年每一項目的開始，都朝着會再破紀錄的方向前進。」

汽油價格和加元低企，使今年春假選擇到卑詩旅遊變得更具吸引力；遊客似留在本省更長的時間，顧花更多金錢和參觀更多景點。

卑詩酒店協會麥肯齊(David Mackenzie)指出，協會下不少酒店均匯報穩步進入夏季，「我結合所有原因，認為我們有低的汽油價和省民自己成為最好的消費者，因此，他們願意留下



卑詩今年已舉辦多項盛事，吸引不少旅客到訪。  
(資料圖片)

和作較多次旅遊。」

他續指低企加元亦吸引美國旅客北上，來自華盛頓州的民衆喜愛到卑詩，已開始看到有穩定的美國遊客數字。

據卑詩旅遊局今年1月份的國際旅客、過夜和一日遊的美國遊客數字，較去年同期均達雙位數字升幅，分別是10.1%和13%。

厚惠芳名 惡未臘列

胞妹弟婦弟婦外孫女外孫男孫女孝女孝男未亡人  
伍馬楊廖廖廖致伍伍伍伍伍伍伍伍伍伍  
惠鶯月愛怡怡肖榮致寧致亮致陽茗仁俊譚碧雲  
鶯紅華寧肖榮致寧致亮致陽茗仁俊譚碧雲

婿媳媳  
廖明輝  
林秀勤  
凌

# 謝

謹此哀  
復蒙

宗親戚友致送花圈賄儀及親臨執紳  
素車隨送隆情厚誼歿存均感  
禮出殯歸土安葬於科士蘭墓園

溫哥華伍胥山公所  
加拿大黃氏宗親總會  
協助辦理喪事

先嚴夫伍公良本之喪經已於三月廿五日在溫哥華高希雲殯儀館舉行喪

# 哀 謝

同叩謝